情故事即将在大银幕与观众见面。

《侗族大歌》宣布定档

本报讯(记者杨丽萍)昨日,电影《侗族大歌》发布"爱你,从青 丝到白发"版海报,正式宣布定档11月17日。一个疯狂纯粹的爱

据了解,《侗族大歌》改编自侗寨真实事件,由一群疯狂的电影

人经历六年时间精心打造,讲述了一段为爱痴狂、终身相守的爱情

故事,阿莲与千树以歌结缘、互相爱慕,但那福也对阿莲情有独钟,

三人经受着爱情与友情的煎熬,用60载的相守与陪伴,诠释了世

间平凡却刻骨铭心的真爱。在电影里,任岁月飞逝、时光流转,主

人公仍然坚持用一生保持对爱情的初心,执着追爱的疯狂表现感

人至深。影片导演丑丑在接受采访时表示,影片中的故事并不是

特例,在侗寨用一生守护一个人的爱情故事很多,他们一生只爱一

个人,一首情歌只为一个人而唱,"因此我们拍摄过程中没有刻意

摄制完成,受到了国内外电影节的广泛关注,先后斩获美国休斯敦

国际电影节最佳导演奖、最佳艺术指导奖;加拿大维多利亚国际电

影节特别大奖"新文化浪潮电影大奖";法国巴黎中国电影节最佳

民族电影导演奖、最佳女主角奖、最佳新人男演员奖等多项国际大 奖。影片在国内也获得了北京国际电影节、金鸡百花电影节、北京 青年影展等多项电影大奖,受到业内外人士的广泛关注和肯定。

据介绍,电影《侗族大歌》由江秀佳、丑丑编剧,电影导演丑丑 执导,实力派青年女演员王嘉搭档新生代男演员萧浩冉、台湾知名 歌手韦礼安主演,享誉国内外的华裔电影人卢燕和实力派"老戏 骨"王庆祥加盟,伍宇娟、王春子等联袂出演。电影从创作之初到

去进行艺术化的加工,而是侧重还原故事的真实性。'



《十八洞村》全国公益巡映到兰考

本报讯(记者杨丽萍)用艺术手法聚焦 扶贫攻坚的十九大献礼影片《十八洞村》25 日来到了兰考县张庄村,开启了全国公益 巡映第三站的活动。

张庄村是被称为党的好干部的兰考县 委书记焦裕禄当年找到防治风沙良策并首 先取得成功的地方。2014年3月和5月, 习近平总书记先后两次来到兰考县张庄 村,叮嘱干部要切实关心贫困群众,带领群 众艰苦奋斗,早日脱贫致富。兰考县张庄 村党支部书记申学风告诉记者,张庄村的

脱贫情况和十八洞村很相似,因而《十八洞 村》这部电影让大家感触颇多。

兰考县委宣传部长朱春燕说:"《十八 洞村》是中国所有通过'精准扶贫'政策脱 贫致富,过上小康生活的新农村农民生活 的真实写照。"对兰考人民来说,它如同一 种见证,将激励大家在实现全民小康的道

据介绍,以精准扶贫为大背景的电影 《十八洞村》,由著名导演苗月编剧、导演, 实力派影星王学圻、陈瑾领衔主演,为观众

讲述了一个既贴近生活,又充满文艺气息 的励志故事,影片思想精深、制作精良。

"电影《十八洞村》中有焦裕禄精神的 影子,焦裕禄精神感召、鼓舞了一代又一 代的党员干部和普通群众。它不但改变 了兰考的面貌,同时也改变了兰考人的 精神风貌。"苗月告诉记者,这部电影探 讨了人与土地之间的关系,用散文化的 镜头语言对"精准扶贫"政策做出了艺术 性的表达。

为了让这部以人民为中心创作的电影

惠及更多的人,华夏电影发行有限责任公 司以"精准发行,精准营销"为策略,充分运 用市场化手段积极宣传推广。据华夏电影 发行有限责任公司副总经理堵芳介绍,随 后主创们还将前往陕西延安、河北等地持 续推动本次公益巡映活动的开展。

"在接下来的工作中,河南奥斯卡电影 院线会充分发挥自身资源优势,全力以赴 做好影片的宣传发行工作,让更多的观众 欣赏到这部优秀的国产影片。"河南文化影

炎黄国际马拉松赛 开始征集主题口号

本报讯(记者 陈凯)想让你想出来的口号成为万众 诵读的经典?想赢取价值1000元的大礼包?有才的你 还等什么? 赶快参加 2017 郑州炎黄国际马拉松赛主题 口号征集活动吧!昨日,记者从该项赛事组委会获悉,即 日起,2017郑州炎黄国际马拉松赛面向全社会发布赛事 主题口号征集令,应征者可将作品以电子邮件的方式发 送到此邮箱 zhanglijuan@zkmarathon.cn,征集活动截 止日期为本月30日。

2017郑州炎黄国际马拉松赛将于11月26日在郑州 惠济区鸣枪开赛。该项赛事由中国田径协会、河南省体 育局、郑州市人民政府主办,河南省田径运动管理中心、 郑州市体育局、惠济区人民政府、河南世纪中原体育文化 有限公司承办。赛事以"炎黄"文化为主题,以弘扬中华 传统文明为宗旨,是国内最具中华文明特色文化的马拉 松赛事之一。赛事设男、女全程马拉松,男、女半程马拉 松,五公里小马拉松和亲子马拉松项目。

为弘扬中华传统文明和"炎黄"文化,引导广大社会 群体和个人积极参与赛事,展现城市形象和体育精神,郑 州炎黄国际马拉松赛组委会即日起面向全社会公开征集 赛事主题口号。主题口号内容为:积极倡导健康的运动 生活理念,反映城市文化和城市特色,并与最具中华文明 特色的马拉松赛事深度融合,彰显体育精神,传递正能 量。主题口号要求文字简练、主题突出,主题词积极健 康、明确清晰、简洁概括,朗朗上口,适合大众传播,口号 最好不要超过10个字。应征者投稿时需附上文字,说明 主题创意和内涵,每人限投5条,征集活动截止日期为本 月30日。

2017年11月1日至11月5日,郑州炎黄国际马拉 松赛组委会,将联合专家学者及多家媒体组成专家评审 团,对参赛作品进行评选。最终结果及获奖名单,将于 2017年11月10日前在郑州炎黄国际马拉松官方网站、 官方微博、官方微信同时向社会公布。本次征集活动设 一等奖1名,奖励价值1000元奖品;二等奖2名,奖励价 值800元奖品;纪念奖10名,奖励价值200元奖品。



视集团有限公司董事长刘健说。

《爱情进化论》首曝剧照

本报讯(记者秦华)由新丽电视文化投资有限公司出品,张若 的、张天爱、许魏洲领衔,何泓姗、赵东泽、白冰、张龄心、梁宝羚、许 娣等主演的电视剧《爱情进化论》,近日首度曝光剧照,目前该剧正

剧中,十年好友鹿飞(张若昀饰)和艾若曼(张天爱饰),于青葱 少年时相识,在从校园步入社会的十年间里,相互陪伴成长,各自 寻找对自我与爱情的理解,直至轻熟期,经历了分合与悲欢的二人 终于遇到更珍贵的彼此。

此前,电视剧《爱情进化论》曾曝光了男女主人公人物海报及 校服造型剧照,青春感十足的张若昀与张天爱呈现了该剧前期带 给观众的青涩回忆。此次,官方以剧照形式首度曝光了该剧的主 演阵容,并将视角转向轻熟阶段主人公们的职场和家庭生活中。 多角关系值得玩味,每位演员张弛各异的神态也成为角色解读人 口,在喜怒哀乐中寻找对爱情、友情与亲情的思考。

重阳佳节即将来到,果树所社区 党支部昨日下午联合郑州市文联群众 工作队,来到七里香堤小区举行"学习 贯彻十九大精神 民间艺术进民间"重阳 节活动。

活动现场,市文联群众工作队邀请 了河南省非物质文化遗产传承人剪纸 老师陈子豪、郑州市非物质文化遗产传 承人吹糖人老师田元发、河南省民协会 员糖画老师杜建军、郑州市民协会员草

民间艺术进民间

编老师魏厚海、面塑老师刘山亮、金水 区香包传承人王跃玲老师等优秀民间 艺术家,为社区居民带来凝结着中华优 秀传统文化精髓的民间文艺项目。

活动一开始,艺术家们就群体来个 文艺大团圆,将自己的"绝活儿"集中亮 相,引得居民朋友们纷纷驻足观看。吹 糖人、剪纸和草编艺术品等这些传统手 工艺居民平时见得不多,大家簇拥在展

台旁边,看着艺术家们现场创作, 还时不时向民俗老师们提问请教, 更对精彩的作品发出阵阵叫好声。

参加活动的老人们一下就回 到了记忆中的老郑州。一位带着孩子 来参加重阳节活动的老人告诉社区工 作人员:"现在儿童的玩具多得举不胜 举,像以前的糖人、面人不再是哄孩子 的玩物,这些手工艺品更是逐渐消失, 真没想到社区把这些老师们都找来了, 他们吹的糖人,做的剪纸一下子又把我 们带到了过去,这样的活动我们很喜 欢,也很有意义。"

仰韶品牌价值突破百亿

被社会公认为豫酒龙头



仰韶营销公司总经理卫凯(中)与颁奖嘉宾合影

10月23日上午,在北京国家会 议中心举行的"第九届华樽杯中国酒 类品牌价值200强评议活动"中,中 国酒类流通协会和中华品牌战略研 究院公布了2017年度中国酒类品牌 价值榜单,河南仰韶酒业有限公司以 101.45亿元的品牌价值在豫酒中遥 遥领先,成为豫酒第一个步入百亿元 品牌价值的企业。

华樽杯由中国酒类流通协会、中 华品牌战略研究院联合主办,是中国 酒行业针对酒类品牌进行价值评议 的活动,通过展示品牌年度成就、行 业地位,以权威、量化、专业的数据为 消费者提供消费引导,为酒企展示年 度成就和行业地位树立了标杆。

华樽杯中国酒类品牌价值评议 活动种类主要包括企业品牌、产品品 牌、区域品牌以及自主创新品牌,并 依照21个国家标准执行,具有"评 价范围广、评价指标多、评价种类 全"等特点,是目前全国具有权威性 和公信力的品牌价值评选活动。本 次评议经过材料初审、专家评审、价 值测算和结果核验等诸多环节严苛 审核,仰韶以101.45亿元的品牌价 值成为公认的河南酒业龙头,是仰韶 酒业多年来坚持"科技创新,营销创 新,品牌创新"并以实力始终稳居豫 酒龙头的具体体现。

会上,凭借仰韶厚重的文化背

书、独特的陶香工艺、在河南市场广 泛的占有率,仰韶酒业还力摘"中国 陶香型白酒领袖品牌、中国十大历 史文化名酒品牌、中原白酒领军品 牌、中国十大高端酒品牌"四项大 奖,备受关注,代表河南对外有力地 展示了豫酒风采、提升了豫酒形象。

仰韶营销公司总经理卫凯在作 为获奖代表发言时表示,中国酒类流 通协会作为管理、服务酒类行业的国 家级社会组织,对酒类行业的发展起 着至关重要的作用。在当前中国特 色社会主义进入新时代、全党全国深 化改革的关键时期,与中华品牌战略 研究院联合举办此次国家级酒类品 牌价值评议,研判行业大势、树立行 业标杆,是促进中国酒业健康发展的 重大举措。

近年来,在行业协会的关心帮 助下,在全体仰韶人久久为攻、匠 心做酒的不懈努力下,仰韶结合 7000年的仰韶文化,将陶元素融入 生产工艺、产品设计之中,独创"陶 泥发酵、陶甑蒸馏、陶坛老熟、陶瓶 盛装"的四陶工艺,创新研发出了 中国白酒的第十三种香型——中 华陶香型白酒,结束了豫酒无独立 自主香型的历史,并连续四年以 30%的速度逆势增长,成为中国白 酒业豫酒板块中一颗璀璨的明星。

卫凯表示,在当前中国酒业触

底复苏的大好机会下,河南省高瞻 远瞩,结合河南地产酒的发展现 状,做出振兴豫酒的战略规划,并勉 励仰韶"振兴豫酒,要一马当先""要 做好排头兵"。希望借助本次评选 活动的强大影响力,通过文化优势、 品类优势、市场优势继续做强做大, 为中国白酒的繁荣做出新的更大的

正一堂营销咨询机构董事长杨 光分析,在国家级的行业盛典上,仰 韶以实力高居豫酒品牌价值榜单并 突破100亿元,实至名归。从中国 白酒的马太效应加剧来看,省酒龙 头仰韶在大中原地区仍具有广阔的 市场前景。仰韶引领豫酒振兴的核 心竞争力,"豫满中华,陶香中国"大

自今年4月份国务院发文,同意 自2017年起,将每年5月10日设立 为"中国品牌日"后,品牌战略已成 为名副其实的国家战略。从国家 到企业,品牌价值的影响力,已上 升到了新的高度,仰韶酒业此次品 牌价值超过百亿,可以预见,不久的 将来,仰韶品牌将会产生更加深远的 影响。

杨珊春





省梨园之星艺术团在重阳节即将到来之际,为老人们送上了精彩的 文艺演出。 本报记者 秦 华 摄

健身气功绿城展示

本报讯(记者陈凯)昨天上午, 2017年全国百城千村健身气功交流 展示活动(郑州站)暨郑州市健身气功 站点赛,在郑州市体育馆举行。来自 我市各县(市)区基层健身气功辅导站 点以及部分大中专院校51支代表队 的近600名健身气功爱好者汇聚于 此,切磋交流展示风采。

本次展示活动由郑州市体育局、 郑州市健身气功协会、郑州市武术协 会主办。展示项目为国家体育总局推 广的八段锦、六字诀、五禽戏、易筋经 四套传统健身气功功法,以及大舞、马 王堆导引术、十二段锦、太极养生杖、 十二法五套新推广的健身气功功法。 全国百城千村健身气功交流展示活 动,在广大市民中有着很高的知名度, 已成为郑州市健身气功交流和展示的 重要舞台。

新赛季排超联赛今燃战火

河南男女排"重装"出战

今晚,2017~2018赛季中国排球超 级联赛的战火就将点燃。揭幕战将是 引进了韩国女排国手金软景(金延璟最 新译名)的上海女排,坐镇主场迎战同 样拥有实力派内、外援的北京女排。新 赛季的排超联赛分为男排超级联赛和 女排超级联赛两部分。随着一批老队 员的退役,"重装"后的河南天冠男排和 河南银鸽投资女排均补充了大量新人, 两支队伍也将以更加"年轻"的姿态出 战新赛季排超联赛,并期待能够取得好 成绩。

排球联赛进入"超级时代"

9月26日,中国排球超级联赛起航 仪式在北京举行,标志中国排球联赛经 过21年的发展后,正式进入"超级时 代"。全新的排超联赛在运动员转会、 内外援引进、赛程安排、比赛转播技术 和数量等方面进行优化,以全方位创新 的方式,进一步推动联赛规范化、市场

化、职业化的发展。 为了激励更多的地方队投入到中 国顶级排球联赛当中,刺激更多的省、 市重视排球联赛,新赛季的男、女排超 级联赛由原先的各自12支队伍扩军到 14支队伍。对于市场和球迷而言,更多 的参赛队伍、更长的赛程将更具吸引 力,更有悬念。

全新女排迎接新任务

10月19日,河南银鸽投资女排俱 乐部签约仪式在漯河举行。未来四年, 河南女排将身披"河南银鸽投资"战袍 征战包括排超联赛在内的所有国内外 赛事。10月28日,新赛季女排超级联 赛第一轮将全面打响,不过河南女排首 轮轮空,该队将在10月31日进行的第 二轮比赛中迎来新赛季排超联赛"首

秀"——客战八一女排。 新赛季,河南女排连续第九年将主 场选在漯河。客场战罢八一女排之后, 球队将回到"娘家"进行连续两轮的主 场比赛,对手分别是辽宁女排和八一女 排。尽管阵中缺少了继续"留洋"土耳 其的核心朱婷,但签约新东家的河南女 排依旧希望借助新赛季的排超联赛,与 更多强手交锋,磨炼队伍,锻炼新人,逐

步提高队伍的作战能力与运动成绩。

天冠男排锻新人捍荣耀

河南天冠男排是中国男子排坛的 一支传统劲旅。随着崔建军、焦帅、王 春林、毛景正、孙凯等一批老将的退役, 这支队伍也补充了大量"新鲜血液", "重装"成为一支年轻的队伍。

11月5日,新赛季男排超级联赛将 展开首轮争夺,河南男排本轮将客战广 东男排,开启新赛季的征程。第二轮比 赛轮空的球队将在第三轮客场挑战过 福建男排之后回到南阳主场,迎来新赛 季的主场"首秀"。"重装"后的河南男排 在二传位置上,老将刘恒与小将杨学帅 搭配,主攻位置则将重点考验从青年队 上来的李易泽、孙祖倩等人。作为一支 由年轻人担纲的队伍,河南男排新赛季 的首要目标就是锻炼新人,因此成绩并 不是最主要的。不过球队也将全力拼 进八强,一方面是为了捍卫传统强队的 荣耀,另一方面则是利用进入八强的机 会与更多的强队交手,积累经验,提升 战斗力。 本报记者 陈 凯